

正誤表

弊社書籍『衛生管理者第1種・第2種 1カ月合格術 第4版』の記述に誤りがありました。下記のように訂正させていただきます。申しわけありませんでした。慎んでお詫び申し上げます。

記

71 ページ 最下行

誤 答え(2) (1)と(2)の説明が逆である。

正 答え(2) 暑熱な環境においては、**皮膚**の血流量が増加し体内の代謝活動が**抑制される**ことにより、人体からの放熱が促進される。

84 ページ 上から2行目

誤 …、時間数は**10,080**時間に短縮されました。

正 …、時間数は**100時間から80**時間に短縮されました。

166 ページ 下から6行目

誤 毎週1回以上

正 **毎日**1回以上

258 ページ 右上の被ばくの限界図中

誤 眼の水晶体=**150mSv**(1年に)

正 眼の水晶体=**50mSv**(1年に)
=100mSv(5年間で)

以上